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国家电投集团四川电力有限公司

相关中心及所属单位简介

一、国家电投集团四川电力有限公司项目前期管理中心 

国家电投集团四川电力有限公司项目前期管理中心（以下简称前期中心）是国家电投集团四川电力有限公司（以下简称四川公司）内设的项目发展和前期工作专业支撑机构，统筹开展四川公司发展项目的寻找、立项、可行性研究、项目核准备案等前期工作。
二、国家电投集团成都生产运营中心 

国家电投集团成都生产运营中心（简称运营中心）是国家电投集团四川电力有限公司（以下简称四川公司）按照国家电投集团建设区域新能源生产运营中心部署设置的内部专业管理机构，设立在四川省天府新区。负责公司在四川境内风电、光伏等新能源项目的生产调度和集控运行，对受控电站实行发电及负荷集中控制，统一调度指挥所属场站生产运行，对外服从电网调度的统一调度管理，对接国家电投集团生产运营中心管理业务。运营中心是四川公司生产运营管理的支撑和执行机构，承担公司生产运行集控、生产技术协同、应急响应指挥、信息汇集传递、市场营销支撑“五位一体”的生产运行职能。随着运营中心建设，将逐步实现对四川境内水电、综合智慧能源等全产业集控管理。
三、国家电投集团四川电力有限公司工程技术中心

国家电投集团四川电力有限公司工程技术中心（以下简称工程技术中心）是国家电投集团四川电力有限公司（以下简称四川公司）内设工程技术专业支撑机构。工程技术中心全面负责四川公司在川及其周边区域基建项目的设计管理、技术管理和造价管理，主要包括初步设计方案管理、重大工程技术方案管理、重大施工方案管理、初步设计概算管理、工程变更索赔管理、竣工结算管理、工程技术标准及规范管理、工程建设方面科研项目和重大技术专题管理等工作。

四、国家电投集团四川电力有限公司甘孜州分公司

国家电投集团四川电力有限公司甘孜州分公司（以下简称甘孜分公司）成立于2016年7月，主要负责甘孜州境内风能、水能、光伏等清洁能源开发的前期、建设、生产、经营管理及项目发展工作。项目涉及甘孜州乡城县、九龙县及省外等地区。目前，甘孜分公司下辖4家单位已建立一套人员、多块牌子的组织架构。公司管理的项目总装机已超20万千瓦，全部为清洁能源。

五、攀枝花中电投新能源有限公司

攀枝花中电投新能源有限公司（以下简称攀枝花公司）成立于2016年6月，是国家电投集团四川电力有限公司（以下简称四川公司）全资子公司，注册地为四川省攀枝花市仁和区。攀枝花公司作为管理主体，统一管理攀枝花市仁和洁源新能源有限公司、国家电投集团习水新能源有限公司、黔西南州义龙亚玛顿新能源有限公司，主要负责光伏、风电、综合智慧能源等项目开发、经营与管理。目前，攀枝花公司区域内4家单位已建立一套人员、多块牌子的组织架构，目前项目总装机6.08万千瓦。
六、四川智慧新能售电有限责任公司

      四川智慧新能售电有限责任公司（以下简称售电公司）成立于2017年6月，是国家电投集团四川电力有限公司（以下简称四川公司）全资子公司，注册地为四川省成都市高新区。售电公司主要从事电力销售、合同能源管理、分布式综合能源管理、能源技术咨询服务等业务。目前，售电公司与国家电投集团四川省营销中心实施一套人员、两块牌子的一体化运作模式，按照集团公司区域统筹要求，履行国家电投集团在四川区域的营销统筹职能。
七、国家电投四川甘孜州兴川能源投资开发有限公司
国家电投四川甘孜州兴川能源投资开发有限公司（简称“甘孜兴川公司”）成立于2020年9月，是四川公司全资子公司，全面负责四川公司在甘孜州及周边区域新能源项目的开发、建设、经营和管理，致力于探索落实以新能源为引领，多产业带动、多能流互补，能源与产业、能源与生态、能源与地区经济发展相辅相成的发展路径。目前，甘孜兴川公司已建成甘孜乡城全球首个超高海拔光伏实证基地——兴川实证光伏电站，位于四川省甘孜州乡城县正斗乡顶贡大草原，平均海拔4000 ，总装机600兆瓦。

八、国家电投集团宁夏兴川新能源有限公司（四川慧泽新能源有限公司）
国家电投集团宁夏兴川新能源有限公司（以下简称宁夏兴川公司）成立于2021年9月，是国家电投集团四川电力有限公司（以下简称四川公司）全资子公司，主要从事新能源的开发、投资、建设、经营和管理，目前装机10万千瓦。宁夏兴川公司结合西北地区资源禀赋，坚持“集中式与分布式并举”发展模式，在西北区域积极拓展光伏、风电业务，协同推进氢能、储能电站、综合智慧能源等开发。
九、国家电投集团四川阿坝新能源有限公司

国家电投集团四川阿坝新能源有限公司（以下简称阿坝新能源公司）成立于2015年8月，是国家电投集团四川电力有限公司（以下简称四川公司）全资子公司，全面负责阿坝境内风能、太阳能等清洁能源的开发、投资、建设和经营管理，是阿坝州最大的光伏扶贫企业。目前，阿坝新能源公司区域内3家单位已建立一套人员，多块牌子的组织架构，在立足阿坝清洁发展的同时，积极开拓川内省外项目，全力打造以新能源为主体的清洁能源企业。
十、四川兴鼎电力有限责任公司
四川兴鼎电力有限责任公司（以下简称兴鼎公司）是国家电投集团四川电力有限公司（以下简称四川公司）控股子公司，主要负责四川省阿坝州毛尔盖河流域“一库三级”（即剑科水电站、晴朗水电站、西里水电站，总装机容量50.1万千瓦）水电资源开发建设和生产经营管理。目前兴鼎公司紧密围绕县域经济发展，加快推动剑科水电站建设，实施分布式光伏，助力乡村振兴，同时打造综合智慧能源、水光互补绿电基地。
十一、甘肃区域公司筹备处
甘肃区域公司筹备处是国家电投集团四川电力有限公司（以下简称四川公司）于2022年4月成立的甘肃区域项目发展筹备机构，常驻办公地点在甘肃省兰州市。筹备处主要负责甘肃省域的新能源及分布式新能源、智慧能源、氢能、储能等项目的前期开发工作。
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